
  
 ريـــاضيـــــات:  المـــادة                               2للتعليم الأساسي ح/ الجرفرسة مد 

 ..……………………………………………………………………………    :إســـــــم الطالب   

  2019/2018امس ـللصف الخ  السابعةدة ـوحـال) 5الدرسإلى  1)من الدرسمراجعة

 :ابات المعطاهـمن بين الإجابة الصحيحة ـر الإجـاختالسؤال الأول : 

𝒎كانت إذا  1) = 𝟐𝒎فإن قيمة المقدار       𝟓 − 𝟏 = ⋯ .. 

𝒂) 𝟖  𝒃) 𝟕 𝒄) 𝟗 𝒅)𝟔 

 كتعبير عددي   2ثم اقسم الناتج على  20من  4اطرح ( 2

𝒂)(𝟐𝟎 − 𝟒) + 𝟐 𝒃)(𝟐𝟎 − 𝟒) ÷ 𝟐 𝒄) (𝟐𝟎 ÷ 𝟒) + 𝟐 𝒅)( 𝟒 − 𝟐𝟎) ÷ 𝟐 

𝟓𝟖قيمة  (3 − 𝟔 × 𝟕 = ⋯ … .. 

𝒂) 𝟏𝟎 𝒃)𝟏𝟔 𝒄)𝟑𝟔𝟒 𝒅)𝟏00 

𝟒التعبير العددي  ( 4 + 𝟓 + 𝟓 + 𝟒 +       …………الجمع والضرب  عمليتيبإستخدام   𝟒

𝒂)(3 × 5) + (2 × 4) 𝑏) (3 × 4) + (2 × 5) 𝑐)𝟓 × 𝟑 × 𝟒  𝒅)5 × 3 × 2 

 𝟑 𝟑= ………قيمة  (  5

𝒂)𝟗  𝒃)𝟔  𝒄)𝟐𝟕 𝒅)𝟑𝟑  

 فكم كان معه ؟ AED 2وتبقى معه  AED 5من الآيس كريم سعر الواحدة  3اشترى حميد  ( 6

a) AED17                b) AED14             c) AED15              d) AED10  

𝑿اذا كان  7) = 𝟒 ;  𝒀 = 𝑿 )𝟔فإن قيمة المقدار         𝟓 + 𝒀 ) = ⋯ … 

a)76                            b) 69                       c) 50                   d) 54 

 .…………كتعبير عددي  10ضعف  (8

 a) 𝟐 × 𝟏𝟎                 b) 𝟐 + 𝟏𝟎               c)𝟐 − 𝟏𝟎             d)𝟏𝟎 ÷ 𝟐      

         ..…………في التعبير  أكثر من عمليةاستخدام  مجموعة من القواعد يجب اتباعهاعند ( 9

   (aترتيب العمليات                 (bالتجميع  (c            ديل  ـالتب              (dوزيع ـالت         

 



  
 

,       إذاكان  (  1 𝐧 =                         :أوجد ناتج كل من    𝟐
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التعبير التالي :) موضحاً الخطوات(                                                                                        أوجد قيمة( 2

  [𝟏 × (𝟓 − 𝟐)]  ÷ 𝟑}                                                  {+𝟐𝟐  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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وجمع  .علب أكثر من زايد   8وجمع حمد  .علبة طعام أكثر من خالد  12جمع زايد (   3

 جمعها خالد ؟ فكم عدد علب الطعام التي   .علبة طعام 41حمد 
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 2التعبير                                         1 التعبير(                   4

                      8x7)÷2                                    )     8x7 

 تعبير الضربكلا التعبيرين يحتوي على نفس 

 ………………اكتب تعبير الضرب         

 ………تم قسمة الناتج على      1في التعبير 

 تمنياتي لكم بالتوفيق                        2التعبير   ..………يساوي    1التعبير  .اذاً 

 a)   𝟔𝒏 − 𝟓    .  

                                                                            

 السؤال الثاني :                                                                               


